
 باسمه تعالي

 اداره کل آموزش و پرورش استان آذربایجان شرقی

 ساز نهاییآزمون شبیه 

 ۲حسابان   :درسسؤالات امتحان 
 

 ریاضی فیزیک  رشته :
 

   ساعت شروع :
 

 مدت امتحان :    

          دقیقه 90     

 نام ونام خانوادگی :

 شماره داوطلبی :
 

 تاریخ امتحان :   

:نام آموزشگاه  

 ناحیه /منطقه :
 

 نمره سؤالات ردیف
  

 .دیعبارت مناسب پر کن ایرا با عدد  یجاي خال 1

𝒚براي رسم نمودار آ(   = 𝒇(𝒙 + 𝒚کافی است نمودار  (𝟐 = 𝒇(𝒙)  را به اندازه .................. به سمت

 .................. انتقال دهیم.

 .مییگو یم......................................    باشد، ینزول داًیاک ای يصعود داًیاک ،مجموعه کیکه در  یتابعبه ب(  

𝟐𝒙)بر   𝒇(𝒙)اي باشد، باقیمانده تقسیم چندجمله  𝒇(𝒙)اگر ج(   −  برابر ................................. است. (𝟏

1 

۲ 

 

 .دیکن نییرا تع ریعبارت هاي ز ینادرست ای یدرست

 پذیر است.پیوسته باشد آنگاه در این نقطه مشتق x=aدر نقطه  fاگر تابع آ(  

𝒚تابع ب(   = 𝒕𝒂𝒏(𝟐𝒙)  تابعی متناوب با دوره تناوب𝝅

𝟐
 است. 

 دهد.در نقطه عطف، مشتق دوم تابع تغییر علامت میج(  

 باشد، تابع داراي مجانب قائم است. aنهایت عددي مانند در بیحد تابع  د(  اگر

1 

3 

 

𝒚نمودار تابع  = 𝒔𝒊𝒏(
𝝅

𝟒
− 𝒙)  را به کمک نمودار𝒚 = 𝒔𝒊𝒏(𝒙)  در بازه[0,𝟐𝝅] .0/75 رسم کنید 

4 

 

𝒚نمودار تابع  = 𝒙𝟑 − 𝟑𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 .0/75 را رسم کرده، صعودي یا نزولی بودن آن را مشخص کنید 

5 

 

𝒙۱۵تقسیم  حاصل + 𝒂۱۵  بر𝒙۳ + 𝒂۳ را به دست آورید ،. 

 

0/75 

6 

 

𝒚دوره تناوب، مقدار ماکزیمم و مقدارمینیمم تابع  = 𝟏 − 𝟑𝒄𝒐𝒔(𝟒𝒙) .0/75  را تعیین کنید 

7 

 
𝒔𝒊𝒏(𝒙)معادله مثلثاتی  − 𝒄𝒐𝒔(𝒙) =

√𝟐

𝟐
 1 را حل کنید.  

۸ 

 

 .دیرا محاسبه کن ریحد هاي ز

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟐−

𝒙𝟐−𝟐𝒙−𝟓

𝒙𝟐−𝟓𝒙+𝟔
     𝐥𝐢𝐦

𝒙→∞

𝟏−𝒙+
𝟑

𝒙
𝟏

𝟐𝒙
+𝟐𝒙

 

1 

9 

 
𝒚  نمودار تابع یمجانب هاي قائم و افق =

𝒙𝟐+𝟐

𝟐𝒙𝟐−𝟏
 1/۲5 .دیابیدر صورت وجود ب را  

10 

 

𝒇(𝒙) براي تابع = √𝒙 −  1/5 را با استفاده از تعریف به دست آورید. 𝒇′(𝟓)مقدار  𝟏

11 

 

 ، به سوالات زیر پاسخ دهید.نمودار داده شدهبا توجه به 

 آ(  در کدام نقطه مقدار مشتق برابر صفر است؟

0/75 
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 ب( در کدام نقطه مشتق تابع وجود ندارد؟

را ها مقدار مشتقاست داراي مشتق منفی  نقاطی که تابع درج( 

 باهم مقایسه کنید.

 

 

1۲ 

 

𝒇(𝒙) ماهگی از رابطه ۶0قد متوسط کودکان تا  = 𝟕√𝒙 + ، سن کودک بر  xآید. که در آن به دست می 𝟓𝟎

 متر است.طول قد کودک بر حسب سانتی   𝒇(𝒙)حسب ماه و 

 آ(  آهنگ متوسط رشد قدي یک کودک در سال سوم زندگی را به دست آورید.

 اسبه کنید.سالگی را مح ۲اي رشد قدي یک کودک در ب(  آهنگ لحظه

1 

13 

 

𝒇(𝒙)پذیري تابع مشتق = |𝒙𝟐 − 𝒙را در نقطه  |𝟏 =  1 بررسی کنید.  𝟏

 .(ستین ی. )ساده کردن مشتق الزامدیرا به دست آور ریمشتق توابع ز 14

𝒇(𝒙) =
𝟏+𝒄𝒐𝒔(𝒙)

𝟏−𝒔𝒊𝒏(𝒙)
    𝒈(𝒙) = √𝒙𝟑 (√𝒙 − 𝒙)𝟏𝟎   𝒉(𝒙) = 𝒕𝒂𝒏𝟑(𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝒙) 

2/5 

15 

 

𝒇(𝒙) اکسترمم هاي مطلق تابع = 𝒙𝟑 − 𝟑𝒙 1/5 .دیکن نییتع [𝟐  . 𝟐−]در بازه  را 

 را طوري رسم کنید که نمودار مشتق دوم آن به صورت زیر باشد. fنمودار تابع  16

 

 

 

 

1 

𝒇(𝒙) ل رفتار و نمودار تابعجدو 17 = 𝒙(𝒙 −  2/5 .دیرا رسم کن  𝟐(𝟏

   

 


